

隐私政策

本隐私政策适用于丰田合成（中国）投资有限公司和中国国内的丰田合成集团各公司（关于中国国内的丰田合成集团各公司的名单，可确认此处链接[http://www.toyoda-gosei-china.com/about_china.html]）。以下统称为“本公司”。）取得并使用的您的个人信息，旨在规定本公司处理个人信息的相关基本准则。本公司将遵守中国个人信息保护法及其他与个人信息相关的法律法规来处理您的个人信息。

1. 个人信息处理的目的

(1) 本公司处理的个人信息种类及目的

本公司处理的个人信息种类和目的如下。本公司通过电子方式或书面方式处理您的个人信息。此外，除了向您直接取得外，本公司可能从有权提供您的个人信息的第三方处间接取得以下个人信息。

个人信息种类	处理目的
客户、交易方和合作企业的各负责人的姓名、公司名称和所属部门、电子邮件地址、当前职位、电话号码	<ul style="list-style-type: none">• 用于丰田合成集团与客户、交易方、合作企业之间签订合同• 用于向客户提供丰田合成集团的商品和服务，或者由交易方向丰田合成集团提供商品和服务• 用于丰田合成集团的商品和服务的介绍• 用于强化丰田合成集团公司的管理及提高业务质量
与安全管理相关的信息（与工作中发生的事故有关的相关人员的所属部门、工种、工龄、事故内容等为防止事故再次发生所需的信息）	<ul style="list-style-type: none">• 为提醒注意避免在工作中发生事故，努力防止事故再次发生，贯彻安全管理
应聘者的姓名、性别、出生日期、本人身份确认信息、住址、电话号码、电子邮件地址、照片、简历中记载的信息、经面试取得的信息、录用结果以及其他应聘者向本公司提供的信息	<ul style="list-style-type: none">• 用于招聘程序• 用于入职程序

(2) 敏感个人信息的处理

除根据法律法规或取得您的同意进行处理的情况外，本公司不会处理敏感个人信息。另外，在本隐私政策中，敏感个人信息是指一旦泄露或者非法使用，容易导致自然人的人格尊严

受到侵害或者人身、财产安全受到危害的个人信息，包括生物识别、宗教信仰、特定身份、医疗健康、金融账户、行踪轨迹等信息，以及不满十四周岁未成年人的个人信息。

2. 向第三方提供个人信息

本公司可能会向以下中国境内的第三方提供或披露本公司收集的个人信息。提供给第三方的个人信息类型、处理方式及目的适用第 1 条第(1)款的规定。

3. 个人信息处理的委托

本公司在实现第 1 条第(1)款的处理目的所需的范围内，可能会将全部或部分个人信息的处理委托给第三方。届时，本公司将与受托人签订必要的数据处理委托合同，仅按照该合同允许受托人处理个人信息，并定期监督受托人的个人信息处理活动。另外，若委托合同不生效、无效、被撤销或终止，将立即要求受托人返还或删除个人信息。

4. 向中国境外提供个人信息

本公司根据业务等的需要，在第 1 条第(1)款所述的处理目的的范围内，可能向丰田合成株式会社提供本公司收集的您的个人信息。

接收方：丰田合成株式会社

地址：爱知县清须市春日长畑 1 番地（日本）

5. 个人信息的保存期限

本公司对本公司收集的个人信息的保存期限仅限于实现上述第 1 条第(1)款所述目的所需的必要期间。

6. 您的权利

关于本公司处理的您的个人信息，您享有包括下列权利在内的中国相关法律法规规定的权利：

(1) 对个人信息的处理的知情权、限制或拒绝处理个人信息的权利

您有权要求提供与本公司持有的您的个人信息的处理有关的所有必要信息。此外，您对您的个人信息的处理享有决定权，并有权限制或拒绝他人对您的个人信息进行处理。

(2) 查阅、复制个人信息的权利

在满足法律法规规定的条件的情形下，您可以查阅或复制您的个人信息。

(3) 要求更正、补充个人信息的权利

如果您的个人信息不准确或者不完整，您有权要求及时更正或者补充。

(4) 请求删除个人信息的权利

在满足法律法规规定的条件的情况下，您有权要求删除您的个人信息。

(5) 数据可携带权

在满足法律法规规定的条件的情况下，您有权要求将您的个人信息转移给其他个人信息处理者。

(6) 同意的撤回

本公司基于您的同意处理个人信息的，您有权随时撤回同意。该撤回不影响撤回前基于已取得同意进行的个人信息处理活动的合法性。

(7) 对个人信息的处理提出异议的权利

在满足法律法规规定的条件的情况下，您有权对个人信息的处理提出异议。行使上述权利时，请通过“**7.联系方式**”所记载的联系方式与本公司联系。

7. 联系方式

关于与本隐私政策所记载的您的权利等有关的咨询，请通过以下联系方式进行联系。此外，关于向中国境外提供的个人信息的咨询，也请通过以下联系方式进行联系。

联系方式： 丰田合成（中国）投资有限公司 总务人事部

E-mail: TGCN.hrsoudan@tgchn.com

2023年11月21日制定